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Δώρο ζωής για το ΚΔΑΠμεΑ Βόλου: Όχημα 17 
θέσεων δωρεά της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Το δημόσιο «ευχαριστώ» της αντιδημάρχου Βούλας 
Αναγνώστου στον Μητροπολίτη κ. Ιγνάτιο

Μεγάλη ανάσα για την καθημερινότητα των ατόμων με αναπηρία και των 
οικογενειών τους αναμένεται να δώσει η παραχώρηση προς χρήση ενός σύγχρονου 
οχήματος 17 θέσεων από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιο στο ΚΔΑΠμεΑ Βόλου.

Η αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας, Αλληλεγγύης, Ισότητας και Διαχείρισης 
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Κοινωνικών Κέντρων, Παρασκευή Αναγνώστου-Στάθη, σε δήλωσή της κάνει λόγο 
για μια πράξη που «γίνεται ζωή, ελπίδα και αξιοπρέπεια», σημειώνοντας ότι η 
άμεση ανταπόκριση του Σεβασμιότατου έδωσε λύση σε ένα από τα σημαντικότερα 
προβλήματα της δομής, αυτό της ασφαλούς καθημερινής μεταφοράς των 
ωφελουμένων.

Όπως επισημαίνει, για τα άτομα με αναπηρία η μετακίνηση δεν αποτελεί μια απλή 
καθημερινή διαδικασία, αλλά το «διαβατήριο» για την κοινωνική ένταξη, τη 
μάθηση, τη συμμετοχή και τη χαρά της ζωής. Η έλλειψη κατάλληλου οχήματος, 
όπως αναφέρει, δημιουργούσε σημαντικά εμπόδια, κρατώντας πολλές φορές τους 
ωφελούμενους μακριά από δραστηριότητες και ευκαιρίες που δικαιούνται.

Η κ. Αναγνώστου-Στάθη τονίζει ότι με την παραχώρηση του λεωφορείου ο 
Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος δεν πρόσφερε απλώς ένα μεταφορικό μέσο, αλλά έδωσε 
στους ανθρώπους του ΚΔΑΠμεΑ τη δυνατότητα να μετακινούνται με ασφάλεια, να 
συμμετέχουν ισότιμα στην κοινωνική ζωή και να αισθάνονται ότι η κοινωνία 
στέκεται δίπλα τους.

Παράλληλα, χαρακτηρίζει τον Σεβασμιώτατο «αληθινό Ποιμένα, φάρο αγάπης και 
πνευματικό πατέρα», υπογραμμίζοντας ότι αποδεικνύει έμπρακτα την ευαισθησία 
του απέναντι στους ανθρώπους που έχουν μεγαλύτερη ανάγκη.

Η αντιδήμαρχος μεταφέρει ακόμη τις θερμές ευχαριστίες της ίδιας, της δημοτικής 
αρχής, της διοίκησης και του προσωπικού του ΚΔΑΠμεΑ, των γονέων αλλά και των 
ίδιων των ωφελουμένων, επισημαίνοντας ότι η συγκεκριμένη προσφορά δεν 
αποτιμάται με οικονομικά κριτήρια, αλλά με τα χαμόγελα που ήδη χαρίζει στους 
ανθρώπους της δομής.

«Η γενναιοδωρία σας θα μείνει ανεξίτηλη στις καρδιές όλων μας και θα μας 
συντροφεύει σε κάθε μας διαδρομή», καταλήγει.

(Πηγή: Εφημερίδα Ταχυδρόμος)
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